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Информационное письмо и приглашение 

VII Международная конференция

"Через библиотеки – к будущему"

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО КУЛЬТУРЕ И КИНЕМАТОГРАФИИ

РОССИЙСКИЙ КОМИТЕТ ПРОГРАММЫ ЮНЕСКО "ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВСЕХ»

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР БИБЛИОТЕЧНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРЫ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

РОССИЙСКАЯ   ГОСУДАРСТВЕННАЯ   ЮНОШЕСКАЯ   БИБЛИОТЕКА

КРАСНОДАРСКАЯ   КРАЕВАЯ   ЮНОШЕСКАЯ   БИБЛИОТЕКА

Уважаемые коллеги!

Организационный комитет конференции приглашает вас принять участие в работе VII Международной конференции "Через библиотеки – к будущему", которая пройдёт в городе-курорте Анапа с 9 по 15 сентября 2007 года. 

Оргкомитет приглашает на конференцию руководителей и ведущих специалистов детских, юношеских библиотек, библиотек образовательных учреждений всех систем и ведомств, представителей системы образования, науки, культуры и коммуникаций, общественных организаций, ученых, библиотековедов, педагогов, издателей и распространителей литературы из России и стран ближнего зарубежья.

Основной целью конференции является выработка механизмов реализации Национальной программы поддержки и развития чтения, определение оптимальной стратегии продвижения чтения в молодёжную среду, обеспечение непрерывного воспроизводства культуры чтения, консолидация действий библиотек различных ведомств, учреждений образования, культуры и коммуникаций, занимающихся информационным и библиотечным обслуживанием подрастающего поколения. 

Информационная поддержка мероприятия будет осуществляться журналами «Библиотековедение», «Библиотечное дело», газетой «Кубанский писатель», также сайтами  www.ifapсоm.ru; www.krkrub.kubannet.ru.

Профессиональная программа будет составлена так, чтобы осталось время для неформального общения вне пленарных и секционных заседаний. Вам представится прекрасная возможность повысить свою квалификацию, обменяться опытом с коллегами, поучаствовать в культурных мероприятиях.

Предлагаются следующие проблемно-тематические  направления работы конференции:

1. Реализация Национальной программы поддержки и развития чтения библиотеками, обслуживающими подрастающее поколение.

2. Чтение как основа жизненной стратегии молодого человека.

3. Библиотека как стратегический партнёр органов местного самоуправления в решении социальных проблем молодёжи. 

4. Роль библиотек в формировании интеллектуального потенциала подрастающего поколения.

5. Корпоративные проекты библиотек по созданию и распространению информационных ресурсов для детей и юношества.  

6. Информационное и библиотечно-библиографическое обеспечение процесса образования молодёжи.

7. Библиотека  для детей и юношества – пространство правовых знаний.

8. Библиотечное краеведение  как средство влияния на обучение и воспитание юного поколения.

9. Информационно-библиотечное обслуживание молодёжи с ограниченными физическими возможностями.

10. Участие библиотек в социокультурной реабилитации и адаптации молодёжи с девиациями в поведении и молодых людей, попавших в трудную жизненную ситуацию. 

11. Библиотека как активный участник процесса формирования Гражданина и Патриота.

12. Роль библиотеки  в формировании этнической толерантности в молодёжной среде.

13. Медиатека для юношества – шаг в новое информационное пространство.

14. Электронные ресурсы и адаптация к ним читателей  юношеского возраста.

Программа конференции будет составлена с учётом заявленных выступлений. 

Доклад (сообщение) должен быть оригинальным, 

ранее нигде не опубликованным и  соответствовать следующим требованиям

1. Необходимо указать название доклада (сообщения), фамилию, имя, отчество (полностью) автора, название организации, город, страну.

2. Доклад (сообщение) должен иметь научное значение или практическое применение, составлять не более 6 страниц формата А4. 

3. Предлагаемые доклады (сообщения)  должны быть представлены в Оргкомитет в электронном или традиционном виде во время регистрации. 

Доклады и сообщения включаются в сборник материалов конференции на основании решения Оргкомитета. Доклады, предоставленные в Оргкомитет после окончания конференции, в сборник  материалов не включаются.

Выставки

В период проведения конференции будет работать выставка информационных продуктов и услуг, книжно-журнальной и другой издательской продукции. Приглашаем вас предоставить свои материалы для экспонирования на выставке.

Лучшие методико-библиографические пособия будут награждены специальными призами. 

Условия участия

Для участия в конференции необходимо заполнить регистрационную форму, отправить ее в адрес Краснодарской краевой юношеской библиотеки электронной почтой или по факсу, перечислить сумму регистрационного взноса на расчетный счет Краснодарской краевой юношеской библиотеки. 

Заявка должна быть отправлена до 15 августа 2007 года вместе с копией платежного поручения. Оплата наличными на месте допускается только при условии предварительного согласования с организаторами и наличия гарантийного письма, направленного в Оргкомитет. 

Сумма регистрационного взноса: для проживающих в одноместном номере (холодильник,  ТV) – 9700 рублей, в двухместном номере (холодильник, TV) –  8200 рублей, в трёхместном номере (без холодильника и TV)  – 6000 рублей. В регистрационный  взнос входит оплата: за участие в профессиональных мероприятиях конференции,  проживание и трёхразовое питание в течение 7 суток с учетом дня заезда и дня отъезда, проезд до места проведения выездных заседаний конференции и обратно, пакет документов, публикация выступления в итоговом сборнике, участие в церемониях открытия и закрытия конференции, кофе-брейк,  знакомство с историческими местами Анапы и другие мероприятия, направленные на  обеспечение плодотворной работы конференции.

Все мероприятия конференции будут проходить в культурно-оздоровительном центре "Премьера" города-курорта Анапа (г. Анапа, проспект Пионерский, 4). Выездные мероприятия состоятся в библиотеках города-героя Новороссийск, города Темрюк, станицы Тамань. 

Проезд по железной дороге до станции "Анапа" или до станции "Тоннельная", затем автотранспортом до Анапы. Самолетом – до аэропорта г. Анапа, затем автобусом или маршрутным такси до культурно-оздоровительного центра "Премьера". 

Заезд – 9 сентября, отъезд – 15 сентября 2007 года. 

Начало работы конференции – 10 сентября 2007  года в 10 часов утра.

Предварительную информацию о желании участвовать в конференции и тему своего выступления просим сообщить до 20 июля 2007 года.

Возможен приезд с членами семьи на несколько дней ранее начала конференции и отъезд на несколько дней позже её завершения, о чём нужно сообщить в Оргкомитет заблаговременно. Проживание детей в возрасте от 6 до 14 лет – 600 рублей в сутки.

 При отъезде участника до завершения работы конференции деньги не возвращаются.

Об обратных билетах просим позаботиться  заранее.

По всем вопросам обращайтесь в Оргкомитет VII Международной конференции
Почтовый адрес:
350051, г. Краснодар, ул. Офицерская, 43, 

Краснодарская краевая юношеская библиотека, Оргкомитет.

Телефон/факс:    (861) 224-27-06, 224-43-87

Телефон:             (861) 224-06-45 

E-mail:                  biblio@mail.kuban.ru,  сайт: http://krkrub.kubannet.ru
Добро пожаловать на гостеприимную землю Кубани!

Оргкомитет конференции







